PROGRAM RADA

GALERIJE IZVORNE UMJETNOSTI

ZLATAR ZA 2016. GODINU
Uvod

Galerija je osnovana 1971. godine, a prva je izložba svečano otvorena 25. rujna 1971. godine pod nazivom „Slikari zagorskog kruga“. Nastala je kao jedina u Hrvatskoj koja je okupila dvjestotinjak autora koji su joj svoja djela poklonili. Bogati fundus Galerije nastao je tijekom manifestacija Dani kajkavske riječi, na Saborima izvornih umjetnika, a sadrži slike i skulpture naivnih umjetnika s područja Hrvatske, Slovenije, Srbije i Mađarske. 

Galerija se još od 1985. godine nalazi u samom centru Zlatara, u prizemlju zgrade bivše knjižnice i čitaonice, na adresi Zagrebačka ulica br. 3, na prostoru od 127,85 m2. Od 2006. godine Galerija djeluje kao samostalna javna ustanova za obavljanje muzejsko-galerijske djelatnosti i kao takva službeno je registrirana 2007. godine. Osnovana je Odlukom Gradskog vijeća Grada Zlatara o osnivanju Galerije izvorne umjetnosti Zlatar („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“ br. 9/06), a njome do imenovanja ravnatelja sukladno Statutu upravlja imenovana vršiteljica dužnosti ravnatelja. 

Planiranje stručnih poslova sukladnih muzejskom zakonodavstvu, za 2016. godinu nije moguće, ne samo zbog nedostatka financijskih sredstava već i zbog nedostatka stručnog djelatnika koji bi plan rada mogao ostvariti. Sukladno navedenom, u  plan rada prebacuju se svi i dosad planirani, ali nerealizirani planovi, odnosno obavezni muzejski poslovi sukladno muzejskom zakonodavstvu.
Rad Galerijskog odbora i ravnatelja

   Galerijski odbor Galerije izvorne umjetnosti Zlatar u 2016. godini obavljat će zadaće sukladno članku 22. Statuta Galerije izvorne umjetnosti Zlatar. Razmatrat će o zamolbama vezanim za iskazani interes postavljanja izložbi u izložbenom prostoru Galerije te će, između ostalog, odlučivati o trajanju pojedinih izložbi.

U 2016. godini razmatrat će se o načinu zaposlenja ravnatelja Galerije izvorne umjetnosti Zlatar. Zapošljavanje ravnatelja izuzetno je potrebno, ne samo zbog zakonske regulative, već i iz razloga što je to uvjet daljnjeg kvalitetnog i stručnog rada Galerije kao muzejske ustanove. Do zaposlenja ravnatelja Galerije, Galerijom će, kao i do sada, upravljati vršiteljica dužnosti ravnatelja. 
Izložbena djelatnost 
Aktivnost Galerije ostvarivat će se kroz redovitu i programsku djelatnost: prikupljanje, pohranu i obradu galerijske građe te kroz stalne i povremene izložbe. 
Galerija izvorne umjetnosti prethodnih je godina vrlo uspješno sudjelovala u organizaciji svih manifestacija na način da je organizacijom raznih izložbi u suradnji s udrugama pridonijela obogaćivanju sadržaja manifestacija. U 2016. godini Galerija planira pripremu i organizaciju izložbi povodom manifestacija koje se organiziraju u Gradu Zlataru. 
Izložbe će se održavati sukladno Rasporedu izlaganja kojeg će donijeti Galerijski odbor sukladno provedenom Javnom pozivu i pristiglim zahtjevima te prijavama.
Uz pomoć Galerijskog odbora, pristupit će se izdvajanju likovnih djela za stalni postav u izložbenom djelu Galerije.  
Preventivna zaštita muzejske građe

U 2016. godini planira se nabava, nužno potrebne opreme za preventivnu zaštitu muzejske građe. Izuzetno je važno, ali i zakonski nužno, da se muzejska građa čuva u adekvatno opremljenim prostorijama te se sukladno tome, u 2016. godini planira nabava mjerača temperature i vlage, odvlaživača zraka, arhivskog ladičara, ormara i sl. 
U 2015. godini Galerija izvorne umjetnosti Zlatar prijavila je na natječaj Ministarstva kulture program „Preventivna zaštita muzejske građe Galerije izvorne umjetnosti Zlatar“ u kojem se traže financijska sredstva za nabavu nužno potrebne opreme.  
Uređenje interijera Galerije izvorne umjetnosti Zlatar
Usko vezano uz preventivnu zaštitu muzejske građe, potrebno je da se nastavi uređivanje prostora Galerije. Planira se pristupiti radovima kojim bi se spriječilo uništavanje Galerijskog prostora te neizravno uništavanje muzejske građe. 
Galerija će u 2016. godini tražiti financijsku pomoć od pravnih i fizičkih osoba izvan Proračuna Grada Zlatara. 
Informatizacija Galerije 

Zbog važnosti informatizacije, u 2016. godini planira se obnova informatičke opreme pa se u tu svrhu planira nabava stolnog računala sa integriranim Windows operativnim sustavom, opremljeno komponentama prikladne jačine za rad sa bazama podataka. Planira se nabava i dodatne informatičke opreme, kao i vanjskog tvrdog diska za pohranu podataka. Nabava navedenog ovisi o odobrenim sredstvima od strane Ministarstva kulture.
U 2016. godini pristupit će se radu u M++ programu. Do kraja godine planira se ažuriranje baze podataka cijele zbirke Galerije izvorne umjetnosti Zlatar. Pristupit će se fotografiranju i unosu fotografija svih djela u M++ program.    
Suradnja 

Povijest, umjetnost, arhitektura, tradicija, stanovništvo i njihov način života neki su od glavnih faktora koji čine osobnost nekog mjesta, a što pridonosi razvoju turizma. Galerija izvorne umjetnosti jedan je od glavnih faktora razvoja kulturnog turizma Grada Zlatara te se iz tog razloga u 2016. godini planira nastavak suradnje s Pučkim otvorenim učilištem dr. Jurja Žerjavića Zlatar, Turističkom zajednicom Grada Zlatara i Gradom Zlatarom. Glavni cilj suradnje je obogaćivanje kulturnog sadržaja Grada Zlatara.  
Poučeni iskustvom iz 2014. godine kada su djela Galerije bile izložene u Galeriji naivne umjetnosti Hlebine, u 2016. godini se planira suradnja s muzejima na području Republike Hrvatske, ali i izvan nje.
Aktivnosti okrenute zajednici
Planira se aktivno praćenje natječaja Ministarstva kulture, Krapinsko-zagorske županije te drugih institucija kako bi se ostvarila sredstva za neke od aktivnosti Galerije i uređenje njezinog prostora. 
U 2016. godini planira se izraditi logotip Galerije izvorne umjetnosti Zlatar koji bi pridonio njezinoj prepoznatljivosti. U planu je uvesti jedinstveni izgled kataloga, veličinu kataloga, fond teksta i sl. za sve izložbe koje će se u budućem razdoblju organizirati u Galeriji. 

Planira se uvesti postojanje prijatelja muzeja što bi dovelo do uključivanja cijele zajednice. Pristupilo bi se pozivanju svih koji žele i mogu da na bilo koji način pomognu i učine nešto za Galeriju te bi se istima u znak zahvale predale zahvalnice.
Razmatrat će se izrada i tisak razglednica s motivima slika iz fundusa Galerije te će se pokušati uspostaviti suradnja sa UNICEF-om. Planira se tiskanje kvalitetnog promidžbenog materijala – letka. Cilj izrade promidžbenog materijala je upravo privući veći broj posjetitelja te ih upoznati sa sadržajima Galerije. Promidžbeni materijal tiskao bi se na hrvatskom i na engleskom jeziku. 

Kako bi promocija Galerije bila potpuna, potrebno ju je prezentirati i u virtualnom svijetu. Tako će se do izrade vlastite web stranice, kontinuirano objavljivati aktualne vijesti i informacije o radu Galerije na web-stranicama Grada Zlatara. U 2015. godini nastavit će se i aktivno ažuriranje podataka na facebook profilu.

Realizacija svih navedenih poslova, kao i dosad, u potpunosti ovisi o odobrenim financijskim sredstvima. 
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