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REPUBLIKA  HRVATSKA

KRAPINSKO – ZAGORSKA ŽUPANIJA

GRAD ZLATAR

GRADONAČELNIK
KLASA:  013-04/19-01/04
URBROJ: 2211/01-02-19-3
U Zlataru 22. studenoga 2019.
GRAD ZLATAR
GRADSKO VIJEĆE
PREDMET: Izmjena Odluke o imenovanju članova Natječajnog povjerenstva za raspisivanje natječaja za imenovanje člana Uprave – direktora trgovačkog društva Zlathariakom d.o.o.

Temeljem čl. 28. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Zlatara („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“ 27/13) Gradskom vijeću Grada Zlatara dostavlja se prijedlog Izmjene Odluke o imenovanju članova Natječajnog povjerenstva za raspisivanje natječaja za imenovanje člana uprave – direktora trgovačkog društva Zlathariakom d.o.o..


Gradsko vijeće Grada Zlatara na 21. sjednici održanoj 26. rujna 2019., na prijedlog komisije za izbor i imenovanja donijelo je Odluku o imenovanju članova Natječajnog povjerenstva za raspisivanje natječaja za imenovanje člana Uprave – direktora trgovačkog društva Zlathariakom d.o.o. 

Kako je član prethodno citiranog povjerenstva, Krunoslav Klancir, obavijestio predlagatelja donesenog akta da podnosi ostavku na mjesto člana istog, slijedom navedenog predlaže se Gradskom vijeću da prema prijedlogu Komisije za izbor i imenovanja koji će ista predložiti na sjednici Gradskog vijeća, donese akt kao u prilogu.
GRADONAČELNICA
Jasenka Auguštan-Pentek
Prilozi:

- Prijedlog Odluke
