Izvješće  o radu za 2022. godinu
Zagorska javna vatrogasna postrojba je javna ustanova,  jedinica lokalne samouprave, koja u okviru vatrogasne djelatnosti skrbi o potrebama i interesima građana na svom području djelovanja, za organiziranjem i djelovanjem učinkovitije vatrogasne službe.

Područje djelovanja Zagorske javne vatrogasne postrojbe su  dvadeset tri   jedinice lokalne samouprave  sa područja Krapinsko-zagorske županije i to šest gradova: Grad Zabok, Grad Zlatar, Grad Klanjec, Grad Pregrada, Grad Donja Stubica i Grad Oroslavlje, te sedamnaest  općine : Općina Bedekovčina, Općina Budinšćina, Općina Desinić, Općina Gornja Stubica, Općina Hrašćina, Općina Konjšćina, Općina Kumrovec, Općina Kraljevec na Sutli, Općina Krapinske Toplice, Općina Marija Bistrica, Općina Sveti Križ Začretje, Općina Tuhelj, Općina Veliko Trgovišće, Općina Zagorska Sela, Općina Zlatar Bistrica, Općina Stubičke Toplice i Općina Mače.

Djelatnost Zagorske javne vatrogasne postrojbe je 

- sudjelovanje u provedbi preventivnih mjera zaštite od požara i eksplozija,

- gašenje požara i spašavanje ljudi i imovine ugroženih požarom i eksplozijom,

- pružanje tehničke pomoći u nezgodama i opasnim situacijama, te obavljanje i drugih 
  poslova  u nesrećama, ekološkim i  inim nesrećama,

- održavanje i servisiranje vatrogasnih aparata za gašenje požara,

- održavanje vatrogasne tehnike za dobrovoljna vatrogasna društva,

- usluge ispumpavanja vode,

- usluge prijevoza vode za domaćinstva, fizičke i pravne osobe,

- kupnja i prodaja vatrogasnih aparata.
Zagorska javna vatrogasna postrojba je obavljala svoju djelatnost u skladu sa Zakonom o vatrogastvu  (NN125/19), tijekom cijele 2022. godine, pratila zakonsku regulativu i  prilagođavala   rad postrojbe, s obzirom na  daljnju situaciju sa epidemijom Covid 19.

U   2021.g.  zbog trajanja epidemije   nisu se mogle održati aktivnosti kao što su  osposobljavanja,  združene vatrogasne vježbe i smotre, ali u 2022. godini prema Planu rada zbog slabljenja epidemije sudjelovali smo na edukacijama, vatrogasnim vježbama i osiguranjima. Naravno da su ostale operativne aktivnosti kao što su izlasci na intervencije i nove obveze koje su preuzete od Stožera Civilne zaštite na području djelovanja odrađene prema pravilima struke i zakona.
Početkom 2022.g. u  Zagorskoj javnoj vatrogasnoj postrojbi zaposlena su  četrdeset i šest (46) djelatnika od toga  četrdeset i četiri  (44)  operativna djelatnika, koji vatrogasnu djelatnost obavljaju u sjedištu postrojbe i dežurstva u Mariji Bistrici i Klanjcu, te  dva neoperativna djelatnika. 
Tijekom 2022. godine,  dva  operativna  djelatnika su otišla u mirovinu, te smo zaposlili dva operativna djelatnika (vatrogasaca) i jednog neoperativnog djelatnika na poslovima računovodstva, tako da u Zagorskoj javnoj vatrogasnoj postrojbi vatrogasnu službu obavljalo četrdeset četiri (44) djelatnika i tri neoperativna djelatnika.
U postrojbi su vatrogasnu službu obavljala tri ( 3 ) djelatnika koji rade van smjenski i četrdeset i jedan (41) djelatnika u turnusom radu. 
U  Zagorskoj javnoj vatrogasnoj postrojbi operativno dežurstvo se obavlja od 0-24 sata svakodnevno, van smjenski djelatnici službu obavljaju u redovnom radu od 07-15 sati, a po potrebi popunjavaju djelatnike u turnusnom radu. 
Prema obvezatnim uputama o načinu rada u Zagorskoj javnoj vatrogasnoj postrojbi , djelatnici koji obavljaju vatrogasnu službu  u turnusom radu, u četiri (4) smjene rade   24-72 sati,  zbog  situacije uzrokovana epidemijom virusa Covid-19,  a u svrhu sprječavanja  daljnjeg širenja virusa, te  zbog slabljenja epidemije uzrokovana virusom Covid19, od 01. svibnja 2022.g. prelazi u turnusni rad 12-24-12-48 sati.
Zbog preventive još uvijek je na snazi Odluka o mjestima dislokacije u slučaju pojave korona virusa u prostorijama Zagorske javne vatrogasne postrojbe, prema dopisu od strane Hrvatske vatrogasne zajednice, glavnog vatrogasnog zapovjednika „Mjere zaštite od korona virusa-uputa vatrogasnim organizacijama-vatrogasnim postrojbama“.  Za sjedište postrojbe organiziran je prostor u vatrogasnom domu  Dobrovoljnog vatrogasnog društva Zabok, za vatrogasce u dežurstvu Marija Bistrica organiziran je smještaj  u vatrogasnom domu Dobrovoljnog vatrogasnog društva Tugonica-Podgrađe, te za  dežurstvo vatrogasaca  u  Klanjcu organiziran je smještaj  u vatrogasnom domu Dobrovoljnog vatrogasnog društva Rakovec.
 Zagorska  javna vatrogasna postrojba je tijekom 2202. godine, zaprimila  923 poziva na  intervenciju  i sve odradila prema pravilima struke.
Zbog  financijske situacije nismo bili u mogućnosti nabavljati potrebnu opremu za operativne potrebe postrojbe osim,  određenih planiranih aktivnosti koje su odrađene.  Oprema koja se trenutno ne upotrebljava nalazi se u dva priručna skladišta, a oprema za svakodnevnu upotrebu u garažama sa vozilima, uredno složena na policama i o kojoj postoje liste o vrsti i količini opreme koja sa nalazi na pojedinim policama.
Zagorska javna vatrogasna postrojba se u  2022. godini javila za dodjelu bespovratnih financijskih sredstava, koje se financiraju iz fonda solidarnosti Europske unije,  „Financiranje službi za spašavanje  za potrebe stanovništva nastalih kao posljedica serije potresa počevši od 28. prosinca 2020.godine, na području grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije, Zagrebačke županije, Sisačko-moslavačke županije, Karlovačke županije, Varaždinske županije, Međimurske županije, Brodsko-posavske županije, Koprivničko-križevačke županije i Bjelovarsko-bilogorske županije“.
Dodijeljena su nam financijska sredstva za opremu  u visini =1.975.451,62 kune, te je  dana 17. lipnja 2022.g. potpisan   Ugovor o dodjeli bespovratnih financijskih sredstava za operacije koje se financiraju iz fonda solidarnosti Europske unije od strane ovlaštenih osoba Ministarstva unutarnjih poslova i Zagorske javne vatrogasne postrojbe. U 2022. godini  isporučeno  je 85% opreme, ( specijalni aparati, motorne pile, agregat, kacige, vatrogasni kombinezoni), a ostatak će biti isporučeno u 2023.g.
Operativni djelatnici Zagorske javne vatrogasne postrojbe imaju sve uvjete za obavljanje poslova profesionalnog vatrogasca prema zakonskim odredbama Zakona o vatrogastvu . Djelatnici su opremljeni sa kompletnom radnom i zaštitnom opremom o čemu postoji lista zaduženja, oprema  kojom su zaduženi djelatnici je u ispravnom i čistom stanju što se utvrđuje tjednim pregledom od strane  Zamjenika Zapovjednika. 
Vozila koja se koriste u Zagorskoj javnoj vatrogasnoj postrojbi uredno su održavana, servisirana i tehnički ispravna o čemu postoji dokumentacija. Pranje, čišćenje vozila i opreme nakon intervencije obavlja se u krugu Zagorske javne vatrogasne postrojbe ili  u dežurstvima Marija Bistrica i Klanjec.  Kod oštećenja opreme tijekom intervencije postoje zabilješke o oštećenjima,  da bi se takva oprema mogla komisijski otpisati.
 Ujedno moramo naglasiti  da bi trebali obnoviti vozni park, što iskazuje velika financijska sredstva ( navalno, šumsko,  kemijsko, auto cisterna) jer su nam vozila starije godine proizvodnje, te se češće kvare,  a što umanjuje našu operativnu spremnost i djelatnost.
Uspjeli smo nabaviti samohodnu automatsku ljestvu, marka vozila MAN, sa spasilačkom košarom, god. proizvodnje 2003. godine i sa ugrađenom zvučnom i svjetlosnom signalizacijom.
U organizaciji Hrvatske vatrogasne zajednice temeljem točaka 32. i 45. Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2022.godini, četiri djelatnika su osposobljena za gašenje požara na otvorenom prostoru i prijevoz helikoptera.
Prilikom nevremena na području Bjelovarske -bilogorske županije, grad Čazma, bilo je angažirano osam djelatnika Zagorske javne vatrogasne postrojbe, prema zapovjedi glavnog vatrogasnog zapovjednika.
U postrojbi se prema programu i načinu provedbe teorijske nastave i praktičnih vježbi obavlja  stručna nastava za koje   postoje razrađeni taktički zadaci  i teme. 
Održana je stručna obuka djelatnika Zagorske javne vatrogasne postrojbe, za rad sa vatrogasnom ljestvom, u sjedištu postrojbe. Kontrolu nad provođenjem nastave vrše  zapovjednik i zamjenik zapovjednika.
 U mjesecu svibnju, mjesec zaštite od požara, održana je vatrogasna vježba na Općoj bolnici Zabok i bolnici hrvatskih veterana. Sa dva djelatnika sudjelovali smo na tečaju MRM u Sloveniji u organizaciji Slovenskog zdravinskog društva u vojarni Franc Uršić u Novom Mestu (CRO-SI-SAFE) i Vatrogasne zajednice Krapinsko-zagorske županije. Sudjelovali smo u sklopu projekta CRO-SI-SAFE  na demonstracijskoj vježbi u Klanjcu,  sa dva djelatnika.
Jedan djelatnik u organizaciji Hrvatske vatrogasne zajednice, sudjelovao, online, na sastanku radne skupine za utvrđivanje potreba o osposobljavanju ovlaštenih operatera bespilotnog zrakoplova, Operator UAS-a. U organizaciji Hrvatske vatrogasne zajednice, CTIF Norveška,  i Vatrogasne zajednice Krapinsko-zagorske županije,  sa dva djelatnika sudjelovali na osposobljavanju u okviru međunarodnog projekta “Vatrogasci o podizanju pripravnosti i svijesti u području prometne sigurnosti akronim „FIT“ u  Karlovcu.
Prema Planu rada djelatnici su pružali stručnu pomoć svim subjektima za provođenje  zaštite od požara, te je u sjedištu postrojbe održani  tečaji iz „UVI“ za dobrovoljne vatrogasce. Održane su visinske vježbe i pripreme dobrovoljnih vatrogasca za polaganje stručnih ispita.

U dežurstvu Klanjec održane su vježbe iz tehničke službe  za zvanje vatrogasac, a dežurstvo u Mariji Bistrici posjetila djeca iz osnovne škole i iz dječjeg vrtića.
Djelatnici  su van operativnih zadaća odrađivali osiguranje Plinacro,  sudjelovali sa deset vatrogasaca  na osiguranju  „WRC CROATIA RALLY 2022“, i na   „11. INA RALLY DELTA 2022“g. u Kumrovcu sa dvanaest  vatrogasca. Van operativnih radnih zadaća rušili smo drveća uz prometnicama na području osnivača, servisiranje vatrogasnih aparata i opreme za potrebe pravnih i fizičkih osoba kao i za potrebe Zagorske javne vatrogasne postrojbe i Dobrovoljnih vatrogasnih društva sa područja  Krapinsko-zagorske županije, te prodaja vatrogasnih aparata.  Podaci su vidljivi  i iz izvješća o pružanju usluga pravnim i fizičkim osobama.
Dežurstvo u   Marija Bistrica i Klanjec
 Dežurni vatrogasci u Mariji Bistrici i Klanjec smješteni su u prostorima Dobrovoljnim vatrogasnim društvima  Marija Bistrica i  Klanjec, te su raspoređena u četiri (4) smjene po dva (2) djelatnika koji se upućuju iz sjedišta postrojbe. Postrojba  koristi  prostorije koje su za potrebe djelatnika su: dežurana, soba za noćni odmor, sanitarni čvor sa tušem i garaža za jedno veće vatrogasno vozilo.

Za potrebe dežurstva  u Mariji Bistrici  koristi se navalno vozilo MAN, registracijskih oznaka KR- 340 BI  i terensko vozilo NISSAN, registracijski oznaka  KR-149 ED, a u  Klanjcu šumsko vozilo UNIMOG, registracijskih oznaka  KR -544 EC i  terensko vozilo DEFENDER, registracijskih oznaka  KR- 318 FJ.  Napominjemo da su vozila starija te ih treba zamijeniti.
Dežurstva u  Mariji Bistrica i  Klanjec popunjavaju  se opremom iz sjedišta postrojbe, a koristi se i dio opreme od Dobrovoljnog vatrogasnog društva Marija Bistrica i Dobrovoljnog vatrogasnog društva Klanjec. Nadzor nad  radom dežurstvima   provode  zapovjednik i zamjenik zapovjednika.

Vatrogasni operativni centar
Vatrogasni operativni centar Zagorske javne vatrogasne postrojbe, ujedno i županijski vatrogasni centar,  vodio je  ili evidentirao 923 intervencija u 2022. godini, na području Krapinsko-zagorske županije, što je u broju intervencija   57,24%  više nego prethodne 2021. godine, s time da moramo napomenuti da je zabilježeno  23,15%  više požara na građevinama,  jednako  157,14%  više  požara u prometu, te  104,67%   više   požara na otvorenom prostoru.
Od 923 intervencija, 284 puta samostalno interveniralaZagorska javna vatrogasna postrojba i JVP Krapina, a Dobrovoljna vatrogasna društva 405 puta, samostalno, a zajedno su odrađene 234 intervencije.
 O svim intervencijama na području naše županije vođena je potrebna dokumentacija, te su izvješća o intervencijama prosljeđivana  u VOS- Županijski centar 112- Područni ured Krapina i na zahtjev zapovjedniku vatrogasne zajednice Krapinsko zagorske županije.

Za svaki mjesec u protekloj godini, radilo  se mjesečno izvješće koje je proslijeđeno zapovjedniku vatrogasne zajednice Krapinsko zagorske županije, a na kraju godine je napravljeno godišnje izvješće za područje cijele Krapinsko-zagorske županije, kao i godišnje izvješće za područje na kojem djeluje Zagorska javna vatrogasna postrojba,  sa grafičkim prikazima svih intervencija, požarnih intervencija, intenzitetom intervencija prema mjesecima, te analizom intervencija, učestalosti intervencija prema području gradova i općina, te učestalosti intervencija prema danima u tjednu, kao i druge usporedbe.

Tijekom 2022. godine, uredno su ažurirani podaci o opremi i vozilima Dobrovoljnih vatrogasnih društva, o  njihovima operativnim  članovima, u Naputku rada u vatrogasnog operativnog centra  u računalu, u  pismenom obliku i aplikaciji  Mobilisis SMS Centar u računalu Vatrogasnog operativnog centra, te ažuriranje podataka  u aplikaciji Vatronet.  Redovito je provjeravan rad aplikacije Mobilisis  SMS Centar, za slanje SMS poruka  i davanje daljinskog uzbunjivanja Dobrovoljnih vatrogasnih društva, provjeravane su sirene sustava za daljinsko uzbunjivanje testom zvučnim signalom i tihim testovima,  aplikacije Fon Tel za snimanje razgovora, te vatrodojavne centrale.  Snimanje razgovora se redovito provjerava i održava sustav snimanja razgovora. Usavršava se uvađanje korištenja informatičke aplikacije UVI-a (upravljanje vatrogasnim intervencijama) povezivanje postrojbe sa državnim programom, ujedno uvađanje i sa  Dobrovoljnim  vatrogasnim  društvima. 
Tijekom godine redovito su bili ažurirani i podaci o korisnicima vatrodojave, te ukoliko se pojavio  problem na kojem korisničkom objektu, ukazano je vlasniku na kvar, te zatraženo da se ukloni u najkraćem roku. U 2022. godini zaprimljeno je više dojava sa vatrodojavnih uređaja spojenih na vatrodojavnu centralu. Dojave požarnog alarma vatrodojavnih uređaja oglasile su se radi raznih događaja (zadimljenje, puštanje pare, radovi na el. instalacijama, građevinski radovi na štićenim objektima, nestanci el. energije, udari groma, namjerni ili slučajni ulasci u štićene objekte). 
U sustav vatrodojave priključeni novi korisnici,  Kauflan Hrvatska d.d. za objekat u Zaboku,  

HŽ infrastruktura d.o.o., za  objekat Kolodvor Zabok, Inter Spar Hrvatska d.o.o., za objekte u Donjoj Stubici i Pregradi,  Aranea, obrt upravljanje zgradama, za objekat, Stambena poslovna zgrada u Zaboku, Dječji vrtić Đurmanec, Mlinar pekarska industrija d.o.o., za poslovnicu  u Zaboku, Bačani Transporti d.o.o., za objekat servisni centar sa autopraonicom, Elektro-Pozaić d.o.o., City Walk, obrt za trgovinu, za objekat Autobusni kolodvor u Zaboku, Dječji vrtić Balončica-podružnica Prišlin, Sato d.o.o., Gradis d.o.o., za objekat City Market Pregrada, te svojim aktivnostima pridonijeti što više novih korisnika na vatrodojavnu centralu u 2023. godini.
Izviješće o pružanju usluga pravnim i fizičkim osobama  putem servisa vatrogasnih aparata
Zagorska vatrogasna postrojba u svojoj djelatnosti vrši servisiranje vatrogasnih aparata i drugih vatrogasnih sprava i opreme za potrebe postrojbe, Dobrovoljnih vatrogasnih društva na području djelovanja i vanjskih korisnicima (pravnim i fizičkim osobama).
Za  Zagorsku javnu vatrogasnu postrojbu, konstantno se vrši redovno i  po uporabi potrebno punjenje i servisiranje  vatrogasnih aparata. 
Konstatira se da je u ovom segmentu rada između profesionalnih i dobrovoljnih  vatrogasaca suradnja dobra. Servis vatrogasni aparata servisiralo je 5.932  vatrogasnih aparata u 2022. godini,  (Ured za opće poslove Hrvatskog Sabora i Hrvatske Vlade, Vlada Republike Hrvatske, Hrvatski Sabor, Krapinsko-zagorska županija, Salve Regina d.o.o.,  Osnovne škole i Dječji vrtići  sa područja Krapinsko -zagorske županije, Gimnazija A. G. Matoš, Sportska dvorana Zabok, Ured zastupnika RH pred Europskim sudom za ljudska prava, Ured za udruge, Državno izborno povjerenstvo, OB Bolnica Zabok i bolnica hrvatskih branitelja, Specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju, Stubičke Toplice, Dunapack d.o.o, Domovi za starije i nemoćne osobe, Salvus d.o.o., Z.U. Ljekarna Švaljek, Hidraulika Kurelja d.o.o., Zavod za javno zdravstvo Krapinsko-zagorske županije, Auto škole sa područja Krapinsko -zagorske županije, Energetski centar Bračak,  Regeneracija d.o.o., Stolarija Ćuk, Čićek d.o.o., Župni ured Marija Bistrica, Dom za žrtve nasilja „Novi početak“, PA-EL d.o.o., Prostoria d.o.o., MDK građevinar d.o.o., Transporti Javorić, Inkop Internacional d.o.o, Shout d.o.o, Terme Tuhelj d.o.o., Terme Stubaki d.o.o., Aquae Vivae d.d., Metal Beneton, Sato d.o.o).
Od ostalih usluga su vršeni popravci opreme koja je propisana prema Pravilniku o minimumu opremljenosti, a isto je povezano sa štednjom za čimbenike zaštite od požara na području djelovanja Zagorske javne vatrogasne postrojbe unutar jedinica lokalne uprave i samouprave  suosnivača.
Vatrogasno  vijeće Zagorske javne vatrogasne postrojbe
Zagorskom javnom vatrogasnom postrojbom početkom 2022.g. upravlja Vatrogasno  vijeće Zagorske javne vatrogasne postrojbe, koje je temeljem članka 32. Zakona o vatrogastvu (NN 125/19), ustrojeno sa pet članova, 
 - predstavnik Hrvatske vatrogasne zajednice,
 - predstavnik Vatrogasne zajednice Krapinsko-zagorske županije,
 - predstavnik Vatrogasne zajednice grada odnosno Vatrogasne zajednice općina sa područja
   djelovanja, 
 - predstavnik djelatnika Zagorske javne vatrogasne postrojbe i predstavnik osnivača postrojbe.
Tijekom 2022.godine  Zagorska javna vatrogasna postrojba je uredno podmirivala  kreditnu liniju za Vatrogasni centar Zagorske javne vatrogasne postrojbe.
Planom rada i Planom nabave  Zagorske javne vatrogasne za 2022. godinu donijete su osnovne smjernice koje određuju rad, djelovanje i aktivnosti Zagorske javne vatrogasne postrojbe, a iste su u skladu sa pozitivnim zakonskim propisima, pravilima vatrogasne struke i ostalim obvezama koje je Zagorska javna vatrogasna postrojba  preuzela sukladno potpisanom sporazumom o osnivanju. Donesene su određene Odluke za daljnji tijek  usklađenja rada Zagorske javne vatrogasne postrojbe sa  odredbama Zakona o vatrogastvu (NN 125/19) što  je u određenim radnjama onemogućila epidemija uzrokovana  COVID-19.
Pokrenuta je izvedba projekta za drugu fazu izgradnje vatrogasnog centra Zagorske javne vatrogasne postrojbe (dogradnja dvije garaže i skladišnog prostora), koje nam je prijeko potreban, da nam se vozila ne nalaze vani i  za skladištenje opremu.

Održan je sastanak sa suosnivačima Zagorske javne vatrogasne postrojbe, te je potpisan ugovor o  financiranju Zagorske javne vatrogasne postrojbe iznad minimalnih financijskih standarada.

Zaključak:
Nakon gore navedenog u izvješću o radu Zagorske javne vatrogasne postrojbe možemo konstatirati da je postrojba  kroz 2022. godinu, usmjeravala  rad prema novom Zakonu o vatrogastvu (NN125/19). Tijekom godine imali smo prirodni odljev operativnih vatrogasaca (mirovina), te nismo bili u mogućnosti zbog financijske situacije izvršiti zapošljavanje.

Da bi unaprijedili rad postrojbe, potrebno je kroz što krače vrijeme, zaposliti nedostatan broj vatrogasaca, te opremiti sa vatrogasnim vozilima koji nedostaju ili su već pri kraju svoje funkcionalnosti za operativno  profesionalno djelovanje. U suradnji sa Županijskom vatrogasnom zajednicom, poticati Hrvatsku vatrogasnu zajednicu, da se u narednom periodu konačno riješi financiranje postrojbe, koje je dosad nedostatno te nam stvara veliki problem u radu i funkcioniranju postrojbe.
Zahvaljujemo se ovim putem Vatrogasnom vijeću na podršci i donašanju odluka koja su u interesu postrojbe, građana i njihove imovine, te svima osnivačima postrojbe koji su prepoznali rad postrojbe i  omogućili dodatno financiranje, što će nam pomoći u daljnjem funkcioniranju postrojbe i svim djelatnicima na operativnom radu i zalaganju unatoč svim problemima u kojim se postrojba trenutno nalazi.
Zapovjednik:
Dražen Sinković
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