PROGRAM RADA I RAZVITKA

GALERIJE IZVORNE UMJETNOSTI

ZLATAR ZA 2022. GODINU

Uvod
Galerija je osnovana 1971. godine, a prva je izložba svečano otvorena 25. rujna 1971. godine pod nazivom „Slikari zagorskog kruga“. Nastala je kao jedina u Hrvatskoj koja je okupila dvjestotinjak autora koji su joj svoja djela poklonili. Bogati fundus Galerije nastao je tijekom manifestacija Dani kajkavske riječi, na Saborima izvornih umjetnika, a sadrži slike i skulpture naivnih umjetnika s područja Hrvatske, Slovenije, Srbije i Mađarske. 

Galerija se još od 1985. godine nalazi u samom centru Zlatara, u prizemlju zgrade bivše knjižnice i čitaonice, na adresi Zagrebačka ulica br. 3, na prostoru od 127,85 m2. Od 2006. godine Galerija djeluje kao samostalna javna ustanova za obavljanje muzejsko-galerijske djelatnosti i kao takva službeno je registrirana 2007. godine. Osnovana je Odlukom Gradskog vijeća Grada Zlatara o osnivanju Galerije izvorne umjetnosti Zlatar („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“ br. 9/06), a njome do imenovanja ravnatelja sukladno Statutu upravlja imenovana vršiteljica dužnosti ravnatelja. 

Rad Savjeta i Ravnatelja
Savjet Galerije izvorne umjetnosti Zlatar obavljat će zadaće sukladno Statutu Galerije izvorne umjetnosti Zlatar. 

Razmatrat će se o načinu zaposlenja ravnatelja Galerije izvorne umjetnosti Zlatar. Zapošljavanje ravnatelja izuzetno je potrebno, ne samo zbog zakonske regulative, već i iz razloga što je to uvjet daljnjeg kvalitetnog i stručnog rada Galerije kao muzejske ustanove. Do zaposlenja ravnatelja Galerije, Galerijom će, kao i do sada, upravljati vršitelj dužnosti ravnatelja. 
Izložbena djelatnost 
Aktivnost Galerije ostvarivat će se kroz redovitu i programsku djelatnost: prikupljanje, pohranu i obradu galerijske građe te kroz povremene izložbe. 
Planira se organizacija raznih izložbi u suradnji s likovnim i drugim udrugama kao i umjetnicima.
Suradnja 
Povijest, umjetnost, arhitektura, tradicija, stanovništvo i njihov način života neki su od glavnih faktora koji čine osobnost nekog mjesta, a što pridonosi razvoju turizma. Galerija izvorne umjetnosti jedan je od glavnih faktora razvoja kulturnog turizma Grada Zlatara te se iz tog razloga planira nastavak suradnje s Pučkim otvorenim učilištem dr. Jurja Žerjavića Zlatar, Turističkom zajednicom Grada Zlatara, Radio Zlatarom, Gradskom knjižnicom Zlatar i Gradom Zlatarom. Glavni cilj suradnje je obogaćivanje kulturnog sadržaja Grada Zlatara.  

Poučeni dobrim iskustvom prethodnih godina, planira se nastavak suradnje s muzejima na području Republike Hrvatske, ali i izvan nje.
Ostalo

Do izrade vlastite web stranice, kontinuirano će se objavljivati aktualne vijesti i informacije o radu Galerije na službenoj web stranici Grada Zlatara i facebook profilu Galerije.

Realizacija svih navedenih poslova, kao i dosad, u potpunosti ovisi o odobrenim financijskim sredstvima. 

Zlatar, 02.01.2022.
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