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PREDMET: Odluka o financiranju troškova prijevoza u vezi s korištenjem prava na zdravstvenu zaštitu
 – prijedlog za donošenje

Temeljem članka 28. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Zlatara („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“ br. 27/13, 17A/21, 54A/21), dostavlja se na raspravu i usvajanje prijedlog Odluke o financiranju troškova prijevoza u vezi s korištenjem prava na zdravstvenu zaštitu.

Člankom 62. Zakona o obveznom zdravstvenom osiguranju („Narodne novine“ broj: 80/13, 137/13, 98/19, 33/23, dalje u tekstu: Zakon) osigurana osoba radi ostvarivanja prava na zdravstvenu zaštitu iz obveznoga zdravstvenog osiguranja ima pravo na naknadu za troškove prijevoza pod uvjetom da je radi korištenja zdravstvene zaštite upućena izvan mjesta prebivališta, odnosno boravišta te da ne ispunjava uvjete za korištenje sanitetskog prijevoza. Nadalje, osigurana osoba ima pravo na naknadu za troškove prijevoza ako je radi korištenja zdravstvene zaštite upućena u ugovornu zdravstvenu ustanovu, ordinaciju ugovornog doktora privatne prakse ili ugovornom isporučitelju pomagala u mjesto koje je udaljeno 50 i više kilometara od mjesta njezina prebivališta, odnosno boravišta jer odgovarajuću zdravstvenu zaštitu, sukladno svom zdravstvenom stanju ne može ostvariti u bližoj ugovornoj zdravstvenoj ustanovi, odnosno ordinaciji ugovornog doktora privatne prakse s ugovorenom djelatnošću za tu vrstu zdravstvene zaštite ili kod bližeg ugovornog isporučitelja pomagala.

Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje priznaje da od Grada Zlatara do Grada Zagreba ima 49 km što ne odgovara stvarnom stanju, budući da mnogi sugrađani imaju veću udaljenost. Osiguranici s područja Grada Zlatara, sukladno službenom daljinomjeru javnog prijevoznika za relacije do Grada Zagreba ne zadovoljavaju uvjet iz čl. 62 Zakona da je mjesto prebivališta udaljeno 50 i više km od mjesta korištenja zdravstvene zaštite, te ne mogu ostvariti naknadu za troškove prijevoza radi korištenja zdravstvene zaštite od strane Hrvatskog zavod za zdravstveno osiguranje. 
Slijedom navedenog, nakon ukazivanja građana na propuste, predlažemo da se prijevoz onkološkim bolesnicima, umirovljenicima i osobama starijima od 65 godina financira iz Proračuna Grada Zlatara, za što je osigurana stavka, i to na način da se uzima adresa prebivališta odnosno boravišta do adrese ustanove za liječenje prema kartografskoj podlozi Google Maps, samo za područje Republike Hrvatske, u iznosu 0,50 eura po kilometru udaljenosti.


Predlaže se Gradskom vijeću Grada Zlatara donošenje akta u prilogu. 

GRADONAČELNICA
Jasenka Auguštan - Pentek
Prilog:
· Prijedlog Odluka o financiranju troškova prijevoza u vezi s korištenjem prava na zdravstvenu zaštitu
